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Ata 045/2024

Sessão Ordinária do dia 11 de Novembro de 2024.

Aos onze (11) dias do mês de Novembro de 2024, às oito (ShOOmin), reuniram-se ordinaria

mente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primavera

do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II. Os Seguin

tes Vereadores: Gilberto Telles da Silva, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana Paula

de Oliveira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Vereadora

Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Luis Carlos

Magalhães da Silva, Vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana, Vereador Manoel Mazzutti Neto,

Vereador Renato Cozanelli Júnior, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir Al-

ventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos Rosa Campos.

O Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quórum e declarou sob a pro

teção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe

tigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: “De cada Sessão da Câmara será lavra

da Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição su

cinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário”. O Presidente colo-

em votação a dispensa da leitura da Ata Sessão Ordinária do dia quatro (04) dias do mês

de Novembro de 2024. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata Sessão Ordiná

ria do dia quatro (04) de Novembro de 2024. O Presidente colocou em votação a Ata da Ses

são Ordinária do dia quatro (04) dias do mês de Novembro de 2024. Resultando APROVA

DA. O Presidente convidou o Primeiro Secretário, Wellis Marcos Rosa Campos, para que fi

zesse a leitura das correspondências, indicações, Ofícios e projetos em pauta, como segue:

Projeto de Lei Ordinária n”. 1.629 de 2024 de autoria da vereadora Ivanir. Assunto: Dispõe

sobre a declaração de Utilidade Pública do "Centro de Apoio no Combate ao Câncer Primave

ra do Leste-MT". Projeto de Lei Ordinária n". 1.630 de 2024 de autoria do Poder Executivo

Municipal. Assunto: Altera a Lei 2.237 de 22 de dezembro de 2023. Projeto de Lei Comple

mentar n". 007 de 2024 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre o

Estatuto da Unidade Central de Controle Interno da Prefeitura Municipal de Primavera do'

Leste — MT. Projeto de Lei Ordinária n“ 1622 de 2024 de autoria do Poder Executivo Mu-
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nicipal. Assunto: Autoriza o Poder Executivo a receber em doação o imóvel que descreve, e

dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n”. 1.624 de 2024 de autoria do Poder Exe

cutivo Municipal. Assunto: Institui a Planta Genérica de Valores e estabelece normas para

lançamento e cobrança do IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO (IPTU) para o

exercício de 2025 e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n“. 1.625 de 2024 de

autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a realização de Feiras noturnas

no município de Primavera do Leste-MT, e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária

n”. 1.626 de 2024 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Altera o § 1° do Artigo

1° da Lei 1.873 de 19 de dezembro de 2019. Terminada as leituras o Presidente deu início ao

Primeiro Expediente e solicitou o Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Cam

pos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra o Vereador Valdecir

Alventino da Silva. (00:15) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vere

adores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando vim aqui

realmente falar da inauguração da UPA sexta-feira sexta aonde tava muitos vereador ali

readora como ficou tão bonito ali vereadora Karla aquela UPA entrei ali está parecendo coisa

do outro mundo todo reformado dona Ivanir os banheiros as portas os corredor aquele enação

de gás tá coisa do primeiro mundo fiquei muito feliz porque o dinheiro que foi gastado ali que

veio ali da emenda desse vereador de dois milhões foi bem gasto naquela UPA, tá quero tam

bém querer o nosso prefeito o nosso vice-prefeito junto com a a secretária Paula o coordena

dor Heraldo foi muito bom parabéns essa equipe que conduziu a reforma daquela UPA, disse

e também eu quero cumprimentar o nosso secretário o Eduardo Wolfe eu estava com a manda

aí realmente ele resolveu tá e a cidade tá a cidade tá bonita tá tampando os buracos tá roçando

tá roçando os canteiros e vai entregar o município numa condição muito boa, disse e também

eu estava vendo a demanda do senhor vereador Luís em Brasília-DF, o senhor tá de parabéns

tá eu quero até que o senhor comenta sobre essa saída de Brasília-DF. A parte do vereador

Luís Carlos. Disse agora inclusive eu quero alertar os colegas que no mês de dezembro é o

mês ideal para que todos possam se dirigir ao plenário central porque nós teremos aí a distri

buição das emendas parlamentares e aquilo que nós falamos aqui na sessão passada nós fica

mos com esse resultado mesmo posterior ao nosso mandato né vocês que ficarão estarão

presentando o nosso município nas emendas que nós temos lá o senador Jaime Campo, Sena

dor Won e 0 Senador Carlos Fávaro tem sido e pessoas participativas e nós colhemos frutos

a ve-

re-

Av. Primavera, n” 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000

Primavera do Leste — Mato Grosso — Tel. (66) 3498-3590 — www.camarapva.com.br
2

4r-



làiiird lluniiipii] de Prininerd do Leste • MT

FLS. Rubrica

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

importantes desse trabalho e vossa Excelência em uma dessas vidas a Brasília-DF, o senhor

conseguiu os dois milhões de reais com a Coronel Fernanda, muito bem aplicados num evento

que nós procuramos trabalhar pela saúde parabéns à vossa excelência. Retomou a pala

vra ao vereador Valdecir. Disse e também a vereadora Karla já fez já pediu uma emenda pra

Coronel Fernanda né um milhão e meio é isso vereadora. A parte da vereadora Karla. Disse

bom dia bom dia a todos sim estivemos eu e a vereadora Ivanir e nós conseguimos com ela

um milhão e meio pra gente fazer a casa abrigo para as mulheres vítimas de violênciaaqui

nosso município, então agradecer a Coronel Fernanda que sempre nos atende muito bem ali

no seu gabinete sempre disposto a ajudar as demandas aqui de Primavera obrigada. Retomou

a palavra ao vereador Valdecir. Disse é isso vereador aqui tem a maioria dos vereadores

aqui buscou emenda e tem emenda né todos os vereadores que tem emenda parlamentar tanto

do Senador tanto da Federal tem aqui emenda em Primavera é isso que vereador esse mês é o

mês mais importante onde que vai ser vai ser a distribuição de emenda igual o nosso acabou

de falar né eu falei com a Coronel Fernanda também eu precisava de um milhão de reais para

aumentar aquela sala e Karla a sala de medicação ali precisa tirar aquele pessoal do corredor

porque a demanda é muito grande tirar aquele pessoal. A parte do vereador Renato. Disse

parabéns Karla todas as ações que são desenvolvidas que fazem a demanda chega até

dade é o papel fundamental que nós temos aqui dentro dessa Câmara dentro dessa casa mas é

importante salientar também que assim como na inauguração que nós tivemos lá eu não não

pude estar presente mas eu vi os corredores limpos organizado a UPA como nós não nunca vi

mos antes e eu espero que nos próximos dias dessa atual gestão a gente consiga manter aí a

UPA dessa mesma forma ver se o Executivo Municipal dá conta de fazer isso porque aquilo é

uma calamidade as pessoas tomam sim o seu medicamento ali no corredor isso é injusto nós

tivemos ações que foram desenvolvidas através do pagamento Dona Ivanir da emenda imposi-

tiva da qual não foi concedida ao vereador Renato talvez porque ele vem aqui na tribuna falar

aquilo que ele pensa mas que era destinado para a construção da sala lá para que o pessoal a

sociedade pudesse tomar esse medicamento amparado num pouquinho mínimo de conforto

obrigado. Retomou a palavra o vereador Valdecir. Disse realmente é isso. A parte da ve

readora Karla. Disse parabéns aí eu vi que a Coronel Fernanda ela ficou também bem sensí

vel a relação os pacientes estarem no corredor porque a medicação rápida realmente é uma de

manda muito maior do atendimento né que é o paciente que não vai ficar nem observação in-

em

no

a socie-
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temado então parabéns aí por essa indicação. Retomou a palavra o vereador Valdecir. Dis

se realmente realmente por isso que por isso que eu pedi um milhão de reais na emenda dela

para nós fazer mais duas sala grande para medicação e tirar que as pessoas do Corredor ali tá

bom e realmente a Coronel Fernanda foi a primeira emenda do mandato dela nossa vereadora

Ivanir para o estado Mato Grosso foi em Primavera do Leste-MT, por quê porque ela foi bem

votada aqui três mil votos aqui para para a deputada e ela falou para a primeira emenda minha

como parlamentar é para Primavera do Leste-MT, e ela cumpriu é por isso que na época quan

do nós vem a eleição para Deputado Estadual, Federal, Senado e governo nós temos que saber

para quem vota e eu nós o nosso grupo os parceiros de Primavera nós obtemos para apoiar

acreditar na nossa deputada Coronel Fernanda e realmente ela cumpriu aquilo que ela falou de

de dois milhões não é fácil dois milhões na hora assim eu caí na conta feito pra reforma da

UPA é bem é bem difícil mas ela cumpriu o que ela falou é por isso o projeto vai continuar

né vereadora Karla esses são as as minhas palavras os meu discurso eu quero agradecer todos.

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Vanessa Amui de Mello. (00:23) A

vereadora deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes

e 0 público em geral. Iniciou o seu discurso falando na última semana nós entregamos aí o tí

tulo né honorário do cidadão primaverense um momento muito feliz pros homenageados eu

não pude estar presente devido a uma agenda pessoal mas eu não poderia deixar de falar né

desse momento que aconteceu na última sexta-feira que foi a entrega do Título de Cidadão

primaverense da nossa cidade onde eu indiquei três nomes né de pessoas bastante conhecidas

aqui pessoas que cada um dentro do seu segmento dentro né do seu setor fizeram e faz a dife

rença aqui em Primavera do Leste-MT, então é um título né que para alguns é um pedaço de

papel mas só quem recebe sabe a emoção que é de se receber esse título eu falo porque eu já

passei por isso né já recebi esse título também então eu quero agradecer aí de todo o coração

a eles que vieram né receber essa homenagem e dar os parabéns a todos os outros indicados

pela né pela casa pelos meus colegas vereadores eu não estava quem fez a entrega foi a minha

assessora Sandra que estava me representando e o nosso vereador Valdecir também aprovei

tou entregou o título também e somente isso uma semana abençoada né por Deus cheia de

coisas boas eu sempre falo que cada semana que a gente tem a oportunidade do renovo é

oportunidade de correr atrás e que seja realmente uma semana abençoada a todos muito obri

gada e se for né necessário eu volto no segundo expediente. Agradeceu e despediu-se. Usou a
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palavra o Vereador Elton Baraldi. (00:25) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou

os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso

falando só fazer um agradecimento mesmo e falar da importância do trabalho que o centro de

apoio ao combate ao câncer esse município de Primavera do Leste-MT, no sábado estive lá no

semoc acompanhando o trabalho e fazendo parte dos atendimentos também ao qual eu destaco

0 brilhante trabalho da equipe da Nice e de toda a equipe lá do semoc e em especial aos os

médicos que estavam presente lá Dr. Fernando, Dr. Wagner que vieram eh fazer essa presta

ção de voluntariado ao município de Primavera do Leste-MT, atendendo mais de duzentos e

trinta e quatro pacientes no período das sete da manhã às dez da noite então a população de

Primavera do Leste-MT, ganha muito com isso e dizer o quanto é importante o trabalho que a

nossa amiga Nice faz ao município de primavera é a população de Primavera do Leste-MT,

que ganha com isso fiz o procedimento lá em algumas eh situações aqui que eu tinha de pele e

vi 0 trabalho que é desenvolvido lá não só pela Nice mas por toda a equipe de voluntariados

que acompanha o trabalho dela então eu deixo aqui a minha gratidão e dizer que Primavera do

Leste-MT, é uma das poucas cidades do Estado de Mato Grosso que tem um trabalho desen

volvido que nem é feito pelo trabalho da nossa amiga Nice do Centro de Apoio então popula

ção de Primavera do Leste-MT, nós temos que valorizar cada dia mais essa equipe aí do Cen

tro de Apoio porque o trabalho é muito bem feito um sábado das sete da manhã às dez horas

da noite o pessoal ali firme forte trabalhando eu fui o último a ser atendido. A parte da vere

adora Vanessa. Disse realmente bem lembrado né a a Nice com toda a sua equipe eu acom

panho o Centro de Apoio de combate ao câncer desde dois mil e oito assim como todos aqui

estão né na cidade e a Nice faz um trabalho voluntário né é importante a gente falar que é um

trabalho voluntário sem a menor pretensão então fazer o bem é isso sem pretensões futuras né

toda a equipe e é importante a gente falar que não atende somente Primavera do Leste-MT,

não atende também temem cidades vizinhas hoje o Centro de Apoio de combate ao câncer ele

tem uma responsabilidade gente não só aqui em Primavera mas o suporte que eles dão para

pacientes oncológicos aqui da cidade circo vizinhas é muito grande e não é somente o trata

mento em si o acolhimento o amor o carinho para quem tá passando por um momento tão di

fícil que é 0 câncer é o tratamento também psicológico o afeto que também é muito importan

te para esse momento muito obrigada é dizer. Retomou a palavra ao vereador Elton. Disse^i^
também Vanessa que os médicos que estavam aí no sábado que vê fazer esse trabalho também

rx
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são médicos voluntários eles não recebem não receberam um real pelo tratamento e e o aten

dimento das duzentas e trinta pessoas que passaram por lá então é isso aí chama-se credibili

dade isso aí não tem outro nome é credibilidade do Centro de Apoio de combate ao câncer em

nome da Nice e toda a equipe porque ninguém faz nada sozinho você não tem uma equipe por

trás também para dar dando suporte mas é o importante trabalho realizado no nosso município

de Primavera do Leste-MT, que muitas vezes a gente deixa passar despercebido então fica

aqui a minha gratidão aos médicos que estavam aqui que vem desenvolvendo esse brilhante

trabalho a Nice e toda a sua equipe Um bom dia a todos. Agradeceu e despediu-se. Usou a

palavra a Vereadora Giovana Paula de Oliveira. (00:30) A vereadora deu bom dia a todos,

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o

seu discurso falando grande satisfação hoje subo aqui nessa Tribuna realmente já para ressal

tar algumas falas já realizadas por colegas que me antecederam a respeito de quantas entregas

e a gestão está fazendo né agora nesse final de mandato que eu acho que é extremamente im

portante eu como funcionária da UPA não poderia deixar de agradecer em nome de todos os

funcionários a reforma que foi realizada através do esforço da gestão juntamente com a emen

da da deputada Fernanda né então assim ela esteve conosco lá na inauguração nós que esta

mos dia a dia dentro da unidade nós sabemos o quanto isso é importante e motivador para

uma equipe poder trabalhar e eu quero diz dizer a vocês que aí em nome de toda a equipe nós

agradecemos o esforço e aí teve uma fala que me deixou um pouco preocupada aproveitando

os meus colegas reeleitos e os colegas que estão na platéia também eleitos pro próximo man

dato fiquei muito preocupada na hora que a Coronel Fernanda disse assim nós precisamos fa

zer uma sala de ampliação para colocar as pessoas para tomar medicação pelo amor de Deus

isso não nós precisamos de uma nova unidade lá não cabe mais ninguém a gente colocar mais

gente lá dentro não tem condição porque nós já estamos trabalhando em um número máximo

de funcionário que cabe dentro da unidade eu não sei se vocês conseguem entender o que eu

tô dizendo nós estamos assim não tem onde mais colocar gente nós precismos de uma nova

unidade que execute o mesmo trabalho já executado na UPA pode ser um pronto atendimento

de preferência na área do Buritis que tanto cresce por quê porque às vezes as pessoas deman

dam um serviço de urgência e emergência e não tem como descer até a UPA por falta de/^^.
transporte por falta de e lá fica muito mais fácil só que tem que ser uma unidade do mesmo W

padrão que nós temos lá que faz que faz que faz ultrassom que faz raio-x que faz exame de )
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sangue não pode ser apenas uma unidade com atendimento médico aproveitando a senhora

dona Ivanir quero dizer ampliação na Upa só se construir uma outra ao lado mas dentro da

UPA nós estamos já no nosso atendimento máximo eu tive de plantão ontem durante o dia foi

super tranquilo hora que acabou o jogo meus amigos aquilo parecia um campo de guerra era

tanta gente chegando naquela emergência que vocês não tem ideia. A parte da vereadora

Vanessa. Disse você tem uma pessoa que tem conhecimento de causa né na pasta da saúde é

você a Karla também são pessoas que participam e trabalham lá mas a esperança né de acordo

com 0 plano de governo da nova gestão é que vão construir uma UPA em cem dias né segun

do que foi divulgado então como você falou a necessidade de se ter mais uma unidade né en

tão a gente espera realmente que isso aconteça né que venha realmente porque nós sabemos o

tanto viu dona Ivanir que que tá cheia a senhora sabe disso né então eu tenho certeza absoluta

que isso no futuro vai ser possível sim. Retomou a palavra a vereadora Giovana. Cedeu a

palavra ao vereador Renato. A parte do vereador Renato. Disse na verdade o que precisa é

tirar as pessoas do corredor acredito que a construção de uma sala para atendimento das pes

soas não sejam com relação à questão do aumento do atendimento mas da dignidade daquelas

pessoas que estão ali no corredor sentadas de ir para uma sala tomar o medicamento e o que

nós precisamos e não é configurado por legislação a unidade da UPA com o municípios abai

xo de cem mil habitantes então o que nós precisamos é um hospital municipal que essa gestão

olhe com carinho para essas circunstância eu não tenho dúvida nós temos uma pessoa aqui

que entende muito disso também obrigado. Retomou a palavra a vereadora Giovana. Ce

deu a palavra ao vereador Valdecir. A parte do vereador Valdecir. Disse parabéns pela colo

cação realmente a gente entende e a senhora é a pessoa que tem essa alidade de falar mesmo e

realmente essa emenda e que eu pedi pra nossa deputada cor Fernanda e realmente ela pode

ser manejada né não tem emenda específico para construir sala mas ali o próximo gestor se

cretário pode direcionar para construir a UPA ajudar a construir a UPA no Buritis tá muito

obrigado. Retomou a palavra a vereadora Giovana. Disse não podia deixar de externar a

felicidade e a alegria e a gratidão que todos nós população funcionário legislativo ficamos

relação ao Executivo Municipal de fazer essa reforma e de a nossa unidade muito mais agra

dável pra gente poder trabalhar né agora de manhã tivemos uma outra grande eh conquistaçx

que já vem sendo feita uma luta há muitos anos quando eu falo muitos anos é muitos anos w

mesmo que é a que é a entrega de dois carros para a vigilância sanitária que já estava com ^

em
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seus carros sucateados há muito tempo porque eles pegavam carro de outros locais e acabava

demandando pra vigilância sendo a vigilância tem um papel fundamental de prevenção de do

enças dentro do município e era uma equipe que não tinha um olhar especial para eles né pas

saram-se anos e anos nessa luta e hoje graças a essa gestão que teve esse olhar diferenciado

para a equipe da vigilância sanitária também da saúde eh foi entregue dois carros zeros para

que os meninos pudessem executar as suas ações de forma eh mais adequada mais tranquila

porque os carros do qual eles faziam a utilização e eu não sei se não vão continuar fazendo é

insalubre então queria deixar registrado queria aqui realmente agradecer ao nosso Prefeito Le

onardo Bortolin que está fechando essa gestão junto com Ademir entregando tudo que foi pro

metido e agradeço aqui que a gente vai ter a nossa vice-prefeita que já faz parte aqui da nossa

equipe que sabe de todas as nossas necessidades e eu sei que a população de Primavera do

Leste-MT, só tem a ganhar com esse time que tá entrando que a gente tem cada dia mais ofer

tar qualidade de atendimento qualidade para os nossos servidores e tudo isso vai melhorando

nós tivemos uma explosão de pessoas no nosso município devido ao crescimento econômico e

por ser uma cidade bastante próspera temos sim que lutar agora que uma bandeira que a vere

adora Karla sempre fala e também o pessoal sempre me demanda a é o transporte público nós

precisamos urgentemente transporte público dentro dessa cidade hoje nós estamos deixando

pessoas que perdem vagas de emprego por falta de transporte público isso é um absurdo gente

porque a gente o que acontece quando eu cheguei aqui em dois mil e nove do qual a cidade

era bem pequena era bem menor né não existia esses bairros longe da cidade as pessoas anda

vam muito de bicicleta para cima e para baixo hoje não existe mais essa condição até porque

as empresas as indústrias eles acabam ofertando o ônibus para vir buscar o seu servidor o seu

trabalhador para poder chegar até a sua as tua as suas grandes empresas mas eu tô falando é

das pequenas empresas que não tem como pegar um carro se deslocar para ir buscar o traba

lhador eu tô dizendo gente que Primavera do Leste-MT, hoje não tem mais a mão de obra de

funcionários domésticos porque para elas virem trabalhar da onde elas moram até a localidade

de trabalho elas precisam pegar um Uber o valor ultrapassa talvez até mais de trinta porcento

da diária que elas ganham então é inadmissível uma cidade do tamanho de Primavera do

Leste-MT, com o crescimento que nós temos não estar com transporte público eficiente e efi

caz então fica aqui a minha solicitação que a próxima gestão se empenhe muito para resolver

essa situação e a gente tem um plano diretor aí que vem falando de toda viabilidade do trânsi-
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to eu acho que a gente tem que colocar isso em prática nem que for de forma parcial e colo

cando para resolver esses problemas de tantos acidentes que acontece dentro da nossa cidade

e a gente realmente precisa resolver e a gente não consegue resolver tudo de uma vez só eu

acho que vocês que estão assumindo aí vão colher muitos frutos que nós plantamos nessa ges

tão e assim sucessivamente porque é isso que é uma gestão pública isso que é uma gestão Mu

nicipal agradeço a todos Desejo a todos uma ótima semana e coloca o gabinete da enfermeira

Giovana à disposição de todos e de toda a população Obrigada. Agradeceu e despediu-se.

Usou a palavra o Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz. (00:40) O vereador deu bom dia

a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.

Iniciou 0 seu discurso falando eu quero ser bem breve hoje e falar das indicações da nossa aí

que que até que enfim o Prefeito foi lá e fez duas essa semana entregou duas essa semana

uma era minha e do Manoel que a ampliação da rua do comércio até o setor industrial isso é

uma luta nossa uma briga nossa indicação nossa junto aí e e cobrança entendeu então quero

mais uma vez pedir pro nosso amigo Prefeito Leonardo Bortolin, que quando tiver as indica

ções procura saber que é que é do vereador e de mérito ao vereador entendeu isso meninos pa

ra vocês que estão chegando aí agora vocês vereadores e vereadoras que estão chegando no

vato aí sempre vai ter essa jogadinha aí entendeu então fica meio esperto com isso aí porque

isso acontece quero também que falar da tarifa social tarifa social desde quando eu entrei nes

sa casa aqui primeiro dia de mandar já fiz o projeto da tarifa social entendeu e esse projeto foi

aprovado por todos os vereadores por unanimidade e o prefeito vetor nós derrubou o veto cha

maram para uma reunião que esse e esse dá um mecanismo para que esse projeto fosse voltar

para casa para ser aprovado e numa calada lá assinaram o projeto lá e nem chamou o vereador

para mostrar com a luta do vereador Iltemar então tá aqui a população fica sabendo que o pro

jeto social é de fato do vereador Iltemar uma luta do vereador Iltemar por esses quatro anos

que tá aqui lutando por isso, quem assiste a sessão sabe eh da seriedade que é o projeto da ta

rifa social entendeu e hoje o meu amigo Marcos Aurélio aí vereador eleito aí parabéns por ser

eleito vereador quero fazer um pedido especial pro senhor do berçário industrial e comercial o

senhor ficou dois anos na pasta aí e não deu tempo de fazer agora vamos dar vamos dar conti

nuidade nesse trabalho aí que é uma pasta aqui é do senhor que o Senhor tem bastante conhe- rs

cimento nós já tem o local já tem a emenda a emenda também lá que é um projeto do vereador

Iltemar também para atender os pequenos, e quero falar aqui de uma situação que aconteceu
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em dois mil e quinze se da onde tiver coisa errada do Iltemar pode denunciar aí na polícia no

ministério público e tudo tem um cidadão que vi me atacando na rede social chama Geraldo

Zanin em dois mil e quinze ele tinha uma empresa lá no setor industrial não sei se você tem

essa empresa lá ainda ele pediu para que eu fizesse no corredor da casa no corredor do negó

cio dele lá da empresa dele empava uma água ele queria que eu entrasse dentro do pátio dele

para fazer um asfalto quando eu tava na secretaria de obras que eu trabalhei lá de dois mil e

três a dois mil e dezesseis e eu não fiz esse serviço esse cidadão desde quando eu entrei para

vereador aqui ele fica me atacando entendeu então esse pessoal é sério o cara tá lá defendendo

Bolsonaro tá defendendo o vinte e dois defendendo isso e aquilo e usando a política de má-fé

então essa mesma pessoa queria que eu fosse fazer coisa errada lá eu não fiz e não é da minha

índole fazer as coisas erradas eu não fiz essas coisas errada se fizesse eu ia responder Dona

Ivanir e agora esse cidadão fiquei me atacando em rede social então não ia falar nada não por

que todos os caras que eu falo para vocês todas as pessoas que me atacarem aqui é porque

queria que eu fizesse coisa errada com parceria com eles eu não fiz aí eles fica revoltadinho e

se cuida vereadores os amigos de vocês que estão chegando aí e amigo de vocês vai quer que

você faz aquela ajeitadinha lá e vocês não vão fazer não não sei não sei se vocês não vão fazer

eu acredito que não vai fazer esse vão ficar de ruim para vocês entendeu então tudo que você

colocar na rede social o cara tá falando por que tá falando porque ele queria que eu fiz as coi

sas errada lá eu não fiz Wellis entendeu omo é que é o negócio então seu Geraldo tá aqui ó

respondendo o senhor aí em rede social tô respondendo aqui na tribuna aqui é onde eu tenho

voz aí tem uns puxa saco aí na rede social que acha que tá certo é igual seu Adriano Carvalho

“condenado seu madruga” faz só errado e depois tem outra da razão ainda não é difícil então

tem umas pessoas sérias que encosta no estilo do umas pessoas que quer fazer as coisas errada

encosta nas pessoas da direita para falar que é de direita para falar que é certinho conversa fia

do e aqui não tem medo não de falar as coisas não né Marcondes o tem que falar aqui você da

par. A parte do vereador Manoel. Disse essa pessoa ainda tem essa empresa lá no Distrito

Industrial. Retomou a palavra ao vereador Iltemar. Disse eu acho que tem eu vou passar lá

para. A parte do vereador Manoel. Disse então vamos fotografar a entrada dele lá vamos ver

se a prefeitura fará essa esse asfalto em dois mil e vinte e cinco dois mil e vinte e seis vamos ^ .
fotografar hoje vamos ver qual o estado que tá e vamos verifícar se será feita essa obra irregu- w

lar. Retomou a palavra ao vereador Iltemar. Disse não fiz beleza gente eu que tinha para J
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hoje tava meio não ia nem falar hoje mas tava meio engasgado aqui e vida que segue obrigado

pela presença de todos vocês. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Ivanir

Maria Gnoatto Viana. (00:45) A vereadora deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas

vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando dizer

a vocês que no sábado teve um evento do centro de Apoio estive lá participei e vi eu sou uma

das voluntárias desse que começou o centro de apoio o quanto é importante a população con

tribuir nos eventos que tem com o centro de apoio ele atende toda a população que quando se

manifesta uma do um câncer eles vão lá no centro de apoio então dizer Nice que ela é uma

guerreira gente e toda a equipe dela se não é ela e a equipe aquilo não anda a secretaria de

saúde que tá sempre lá junto lutando dando todo o apoio sábado duzentos e trinta e quatro

pessoas foram atendida esses médicos que vendem de Cuiabá-MT, são voluntários Dr°. Wil

son trata Nice há vinte anos foi através da Nice que tem uma amizade com ele que eles vêm

pra primavera atender a população voluntários podia esta lá sábado descansando porque eles

trabalham a semana toda no Hospital do Câncer não tiram esse dia para vir aqui e se doar fa

zer 0 melhor pra população porque se a população que está com o problema esperar na fila

que tem que enfrentar demora muito gente quando for ver a doença já está avançada e esses

médicos guerreiros que se Dom para a população vão lá fazem os atendimentos isso é muito

gratificante gente nós temos que agradecer esse pessoal todo que tá envolvido no centro de

apoio os médicos voluntários e graças a Deus nós temos hoje em Primavera um médico onco

logista Dr°. Renan que também estava lá como voluntário fazendo as consultas os procedi

mentos parabéns parabéns a todos obrigado por abraçar essa causa uma causa que envolve as

pessoas é doença uma doença muito triste gente hoje gente eu quero pedir a todos os colegas

que vote favorável a o projeto de utilidade pública do Centro de Apoio que a partir que for

aprovado o centro de apoio vai poder receber emendas e próximo ano positivo uma parte vai

ser pro centro de apoio isso que todos nós temos que fazer abraçar essa causa então eu peço a

todos vocês vamos votar favorável, disse e dizer sobre a UPA Parabéns pela reforma parabéns

a deputada Coronel Fernanda por destinar essa emenda e dizer que nós tivemos que sete anos

cobrando por reforma do e nunca saiu agora saiu então tinha que ter sido feito antes essa re

forma porque só agora foi feito aí as críticas ah a vocês da próxima gestão vão ter que fazer

outra em cem dias nós o Sérgio e com toda a equipe nós vamos trabalhar porque a saúde é em

primeiro lugar mas agora vim falar que né agora que reformou o que não fizeram antes tenho
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certeza que cada um aqui de você cobrou pela saúde do Upa pela saúde de Primavera do

Leste-MT, é muito fácil falar agora a próxima gestão e essa gestão que tá aí porque que não

fez né então agradecer a todos e desejar uma boa semana. Agradeceu e despediu-se. Usou a

palavra a Vereadora Karla Jacheline da Silva Souza. (00:50) A vereadora deu bom dia a

todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.

Iniciou 0 seu discurso falando a todos os servidores aqui dessa casa quero começar o meu dis

curso aqui parabenizando o presidente em nome do senhor a todos os servidores da casa e ao

cerimonial pela sexta-feira que tivemos a entrega de Título de Cidadão honorário um evento

que foi muito importante para essa casa e para todos que tiveram reconhecimento e vieram

aqui receber o Título de Cidadão honorário aqui do nosso município e dizer que foi uma linda

sessão solene essa casa está de parabéns pelo pelo evento realizado também quero aproveitar

e dizer em relação á reforma da UPA uma reforma que nós vínhamos pedido há muito tempo

mesmo vínhamos aguardando ela e a necessidade que nós não podemos esquecer da constru

ção do laboratório infelizmente não deu tempo de fazer a construção do laboratório ali anexo

a UPA a emenda da Coronel Fernanda veio foi muito bem utilizada muito bem feito não foi

gasto nada mais do que foi colocado inclusive até sobrou né presidente da emenda dela dos

dois milhões ali na reforma da UPA que também foi muito bem feito porque a gente sabia que

as portas estavam estragadas estávamos com banheiros entupidos então foi muito bem aplica

da ali aquela reforma eu quero parabenizar você Aldo em seu nome é toda a equipe aí de saú

de que acompanhou de perto essa reforma cobrou dos que ganharam a licitação para fazer a

reforma das empresas ficou em cima olhou e ajudou e nós tivemos ali também acompanhando

a tintura a qualidade porque quando a empresa ganhou uma licitação ela tem tem que colocar

0 de melhor ali a qual ela ganhou essa licitação ser aplicado nas nossas unidades e reforçar o

laboratório nosso que não conseguiu ser construído ainda mas que ele possa ser feito ser tira

do papel foi uma cobrança que eu fiz já em dois mil e vinte e um porque quem vai no labora

tório municipal ali no antigo pan sabe que o prédio ele é condenado e não pode se fazer uma

reforma ali não pode quebrar, então tem que ser construído o novo laboratório municipal e a

importância dele funcionar vinte e quatro horas para diminuir a demanda das nossas filas por

que nós sabemos e muitas vezes nós falamos sem ter um pouco de entendimento mas são de-Ç\ ,

zessete unidades de saúde mais o Centro de Especialidades então são muito médicos deman- W

dando exames e a saída ela é pouca então para ter uma saída melhor nós precisamos ter condi- /*
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ções desses funcionários trabalharem, então precisamos sim de um laboratório municipal no

vo de chamar mais servidores e que ele venha funcionar para atender a toda nossa população

porque nós sabemos que os nossos servidores que estão ali fazem de tudo para atender muito

bem a população se sobrecarregam para dar conta do serviço mas eles precisam também de

qualidade de trabalho que é o que eu sempre falo a gente às vezes cobra muito do servidor e

não dá condições de trabalho para esse servidor que é de muita importância que isso aconteça

quero falar também em relação que o festival o festival velha Joana que está acontecendo na

nossa cidade teve aí abertura aí no dia oito infelizmente nós estávamos aqui na sessão solene

não conseguimos ir na abertura mas estão com espetáculos muito lindos sendo apresentado ali

no teatro de forma gratuita toda a população então fazer um convite aí para que possam ir lá

acompanhar assistir as peças quero parabenizar o Lana em seu nome toda a equipe da cultura

que se dedica muito ao festival velha Joana que tem reconhecimento já nacional aqui do nosso

município e estão todos de parabéns aí pelo festival, e aproveitar também vereador Wellis se

nhor que como eu vem do bairro distante Primavera três e dizer novamente do transporte pú

blico uma tecla que nós vemos batendo aí desde dois mil e vinte e um que infelizmente não

conseguiu ser resolvido e não é jogando da bomba para ninguém é uma responsabilidade nos

sa como gestores nossa como cidadãos aqui do município e a necessidade que a gente precisa

desse transporte digno as pessoas elas não querem mendigar um transporte o transporte tá gra

tuito ótimo mas não tem qualidade não tem ônibus pessoal tá ficando para trás o representante

que ganhou a licitação tá cumprindo a função dele ganhou a licitação para colocar o micro

ônibus com vinte e sete lugares ele tá fazendo isso mas é pouco então precisa ser resolvido ur

gentemente a gente precisa dessa licitação ainda dá tempo de tentar mexer nessa licitação para

que coloque pelo menos mais uma linha mesmo que não altere os horários agora. A parte da

vereadora Ivanir. Disse o rapaz falou que só três ônibus pra cidade toda gente são quatro

anos cobrando nem uma empresa apareceu para participar para fazer esse trabalho é muito

triste porque as pessoas cobra e não tem solução nenhuma né obrigada. Retomou a palavra a

vereadora Karla. Disse são quatro anos em dois mil e vinte e um nós fizemos a reunião com

0 prefeito lá na feira do Primavera três porque tava sem linha nenhuma sem ônibus nenhum

ele colocou fez a licitação a empresa ganhou e colocou os ônibus conforme ficou na licitação^

mas é pequeno e aí voltou às aulas porque as aulas estavam sendo online voltou às aulas pre

cisava da linha pro Escola Militar entre outras escolas do município e acabou sobrecarregando
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de novo com os alunos o os moradores os cidadãos que precisam trabalhar pessoas que preci

sam fazer exames e não deram conta então assim realmente precisa-se de mais linhas precisa-

se de mais horários porque o horário também é pouco precisa interligar toda a cidade porque

hoje a gente tem lá o Santa Felicidade o Atacadão que saiu para cá o Machadão com horário

de trabalho até eles falam até dez horas mas até os funcionários saírem do mercado dá onze

horas da noite então a gente precisa ter esse olhar é uma coisa que a gente cobra sempre desde

2021 nós estamos aí cobrando isso daí porque a gente sabe disso eu já vivi isso na minha pele

e sei da necessidade que tem um transporte público de qualidade pros nossos cidadãos eles

não estão pedindo muita coisa eles pagam a passagem deles mas eles precisam do transporte

funcionando então a gente precisa resolver isso e ainda consegue fazer uma licitação nem que

seja para aumentar mais uma linha aumentar mais ônibus urgentemente então a gente pede aí

esse olhar pro nosso transporte público porque já está insustentável mesmo uma mulher que

vem fazer diária aqui no centro para pagar o Uber o dinheiro dela fica tudo no Uber infeliz

mente então tem que ser urgentemente aí essa solução de fazer uma licitação aí ou aderir uma

ata mas colocar mais ônibus pelo menos nesses horários mesmo que não amplie os horários

agora mas que amplie a quantidade de ônibus aí no município muito obrigada a todos que

Deus abençoe nessa semana e o nosso gabinete está sempre de portas abertas atender a toda a

população primaverense. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luiz Carlos

Magalhoes Silva. (00:58 ) vereador deu boam dia a todos, cumprimentou os colegas vereado

res, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando quero poder

dizer que tive uma semana realmente como todas as semanas muito corrida mas de um provei

to político importantíssimo quero aqui Dona Ivanir e dizer do centro de apoio ao combate ao

câncer eu tenho várias pessoas que sempre pude estender as mãos e acho que esse trabalho é

um trabalho diferenciado a nível de Mato Grosso e a nível de Brasil quero lhe cumprimentar

dona Nice e todos aqueles envolvidos pra gente não ser injusto né agradecer todos vocês fa

zem um trabalho realmente diferenciado e é importante para o município é importante pra ci

dade e é importante para as pessoas sem saúde a gente não é nada você pode ter o dinheiro re

curso que você achar que você né não vai resolver não vai conseguir atingir o objetivo então

quero agradecer aqui o trabalho que vocês fazem, tive no Ministério da Agricultura e Pecuáriau!^

Karla tiver aí assessora ou a Sandra por favor eu vou pedir que você distribui-a na mesa de ca- ^
da parlamentar eu trouxe aqui um cartão até porque com o Ministro Carlos Fávaro e com o Dr /
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Irajá Lacerda nós tivemos lá secretaria de inovação para dois mil e vinte e cinco de inovação

e desenvolvimento sustentável irrigação e cooperativismo GDI quero agradecer a servidora

Cátia que nos nos atendeu o público alvo da secretaria do Ministério para o ano que vem vere

ador Wellis as prefeituras secretarias estatais do Distrito Federal órgãos da administração di

reta entidade da administração direta entidades privadas organizacionais da sociedade civil e

principalmente aquelas que trabalham sem fins lucrativos eu trouxe aqui para você ter uma

ideia esse manter que tô apresentando a Primavera do Leste-MT, da do Ministério da Agricul

tura para o nosso município no ano de dois mil e vinte e cinco ele é muito importante e eu pe

di lá na hora a servidora cá que me desse a oportunidade de trazer um cartãozinho tinha um

poucos cartões mas eu trouxe um para cada parlamentar tá lembrei dos demais quatorze vere

adores e gostaria de pedir para Claudiane para a servidora para ela nos auxiliar aqui distribuir

um cartão desse aqui porque aqui tá o QRcode e no cada um de vocês estarão recebendo esse

portfólio esse material que eu achei que é extremamente importante um cartãozinho para cada

que estão aqui obrigado à mesa diretora eu quero aqui falar sobre a tarifa social um projeto

feito aprovado pelo Governo Federal sobre a questão da água e do esgoto para baixa renda um

projeto que foi amplamente feito aqui pelos adores do passado que foi dado sequência pelo

vereador Sérgio, Iltemar e tantos outros projetos que por aqui tiveram e todos os colegas tam

bém bateram muito duro ex-vereador Luís Costa vários parceiros que por aqui passaram fala

ram sobre a tarifa social e eu quero o crocodilo de maneira muito especial Lembrar de todos

vocês é importante pra sociedade é um projeto que o governo federal deu autonomia que os

municípios fizessem isso e esse projeto foi já foi sancionado pelo prefeito aqui em Primavera

do Leste-MT, então nós teremos a tarifa social Wellis inclusive vossa excelência falou muito

disso no passado também que era aqui poder dizer que a partir de agora eh Primavera do

Leste-MT, tá inserida nesse processo e aqui cumprimentar meus colegas que fizeram esse tra

balho extremamente importante eu falei aqui quero aqui cumprimentar o servidor dessa casa o

servidor o Peter é um dos organizadores do sistema de mountain bike teve mais um circuito o

fechamento do ano de dois mil e vinte e quatro ontem aconteceu inclusive lá na chácara do

Sérgio parabenizar Peter tá pelo seu esforço pela sua dedicação pela sua vontade não é fácil o

Uberdan sempre deu todo o suporte talvez poucas pessoas saibam da importância dos dasQ^,

competições em Primavera Dona Maria nós temos hoje só para você ter ideia mais de quaren

ta modalidades esportivas em Primavera em que a secretaria de esporte procura da assistência
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e a gente sabe que o recurso é pouco se eu tivesse que investir recurso fazer remanejamento

de recurso eu ia falar para vocês que investir no esporte a gente tá investindo no futuro da ci

dade porque eu considero uma das pastas extremamente importante e que ela precisaria de

mais recursos para ser tocada no futuro Dona Ivanir então a então a senhora que vai sair do

Parlamento e vai lá para ser executivo que é uma outra missão lá a senhora vai ter o poder da

caneta para executar eu tenho certeza que lá o esporte também vai ganhar seu apoio vai ga

nhar a sua vontade de querer fazer mais pelo Município de Primavera do Leste-MT, porque

essas quarenta modalidades não é fácil tocar porque o cobertura é curto Então você tem com

petidores importantes eu tava olhando essa semana aqui o Uberdan como deputado estadual

no início da carreira da Ana Sátila eu consegui recurso ela a nível de estado e conta na minha

biografia a ajuda que nós conseguimos na época pra Ana Sátila virá um atleta Mundial então

para nós é importante saber que uma pessoa que treinava Dona Maria no Rio das Mortes né

num caiaque Zinho né humilde que naquele tempo nem tinha condições e ela nas horas de fol

ga ela ajudava o pai a pintar parede e a maceneta ela ajudava o pai a pintar as obras para ela

conseguir chegar onde ela chegou mas virou um atleta mundial com renome internacional-

mente conhecida e aqui da cidade de Primavera então a gente tem que se orgulhar das coisas

boas que a gente faz com certeza pela pelo esporte e principalmente pelas pessoas eu falei

aqui dos servidores da saúde eu quero agradecer todos os servidores da saúde todos de manei

ra muito especial em nome das duas colegas que nós temos aqui da Karla da Giovana que são

dessa área agradecer porque geralmente eu me lembro muito bem que na época da pandemia a

saúde teve seu pico de elevação maior de tudo que nós passamos nesses últimos quatro anos

eu fazendo uma análise aqui Renato muito fria Dr°. Manuel sobre tudo que nós os nós passa

mos um ano pandêmico de extrema dificuldade aqui foi montado um hospital referência que

foi lá em parceria com a igreja que foi lá em cima no Primavera três né sindicato rural todo

mundo participando as entidades nós fizemos um grande trabalho mas os servidores da Saúde

merecem o nosso respeito você tem uma cidade que atendia cem, duzentas pessoas e hoje

atender seiscentas pessoas no dia numa unidade de pronto atendimento não é uma missão tão

simples não é a missão tão fácil nós saímos de um do médico para cinco médicos e mesmo as

sim a demanda continua sendo grande e imagine essa cidade pensando no futuro e o que meÇx
levou inclusive a estar em Brasília-DF, conversando com as lideranças políticas presidente foi

justamente esse pensamento arrumo vem aí arrumo logística eh Carla com três mil funcioná- y
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rios esses funcionários tem criança para colocar na escola criança para colocar na creche gen

te para atender na área de saúde transporte para poder mexer com e tudo isso então a gente

vem aí com crescente e essa crescente realmente demanda uma boa equipe de trabalho que eu

tenho certeza que o futuro Prefeito e a futura vice-prefeita e a Câmara Municipal darão sus

tentação para que esse trabalho continue sendo feito pela nossa querida Primavera do Leste-

MT, eh eu falei aqui também o transporte público esse aqui é a mesma coisa da galeria de

água pluvial mas precisa ser resolvido e eu sei que vocês vão enfrentar esse problema para po

der resolver as empresas que vieram para a Primavera eu fiquei quase doutorado nesse assun

to elas vêm com a expectativa de ter um exemplo dez mil usuários e fazem uma conta de que

dez mil pessoas vão usar o ônibus numa cidade de cem habitantes quando chega para a reali

dade é mil que precisa e não é os dez mil aí a conta não fecha aí o poder público tem que co

locar 0 dinheiro lá para poder honrar o compromisso da empresa rodar porque ela quebra. A

parte da vereadora Ivanir. Disse nós estivemos lá na CNM em Brasília-DF, e a gente falou

sobre o transporte que aqui tava nessa situação aí a pessoa que estava nos atendendo falou que

várias cidades de Santa Catarina eles fazem assim uma metade a prefeitura paga e a outra o

usuário paga aí consegue funcionar então nós temos que achar uma solução porque a popula

ção não pode ficar mais nessa esperança e nunca consegue e eles precisam trabalhar eles pre

cisam transitar e nós precisamos resolver é chegar a esse acordo a prefeitura paga metade e

metade o usuário tem que pagar senão não vai resolver obrigada. Retomou a palavra ao ve

reador Luís Carlos. Disse obrigado vereadora ia é por isso que nós temos no projeto para o

vinte e cinco a linha cento e nove que é a linha cento e nove colegas é a linha nós temos cento

e oito bairros em Primavera e uma planilha Central um lugar central. A parte do vereador

Elton. Disse é só para deixar claro que o transporte público em Primavera do Leste-MT, ou

ele vai ser subsidiado noventa porcento pela prefeitura ou nunca vamos ter um transporte pú

blico em Primavera o grande fluxo do transporte público em Primavera são aposentados, ido

sos então o custo para nenhum empresa no Brasil vai pegar se não tiver uma subsidiamento de

mais de noventa porcento pelo Município Obrigado. Retomou a palavra ao vereador Luís

Carlos. Disse vereador Elton só para ver a complexidade colega futuros vereadores de que

vocês vão entrar realmente com eh ajudando a descascar um abacaxi e eu não tenho dúvida a

Dona Ivanir de que isso vai ser olhado com imenso carinho de que nós temos que ajudar a en- W

contrar uma saída né ou que seja com noventa que seja com cinquenta seja qual for a quanti- j
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dade mas o município vai ter que pôr a mão no dinheiro público para poder ajudar subsidiar

essa que é grande verdade. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu

a condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente pas

sou à Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária n°. 1.629 de 2024 de autoria da vereadora

Ivanir. Assunto; Dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública do "Centro de Apoio no

Combate ao Câncer Primavera do Leste-MT". O Presidente encaminhou para as Comissões de

Justiça e Redação, da Comissão de Educação, Cultura, Saúde e Assistência Social, para que

de 0 seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n°. 1.630 de 2024 de autoria

do Poder Executivo Municipal. Assunto: Altera a Lei 2.237 de 22 de dezembro de 2023. O

Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação, para que de o seu parecer no

prazo regimental. Projeto de Lei Complementar n°. 007 de 2024 de autoria do Poder Execu

tivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre o Estatuto da Unidade Central de Controle Interno da

Prefeitura Municipal de Primavera do Leste - MT. O Presidente colocou em primeira discus

são dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em

segunda discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito o uso da palavra o Presiden

te colocou em processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores

vereadores presentes. Projeto de Lei Ordinária n“ 1622 de 2024 de autoria do Poder Execu

tivo Municipal. Assunto: Autoriza o Poder Executivo a receber em doação o imóvel que des

creve, e dá outras providências. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores ve

readores. Ninguém tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em segunda discussão

dos senhores vereadores. A palavra do vereador Manoel. Discutiu a propositura da Matéria.

Disse isso é uma é um imóvel que o município está recebendo e vai repassar para empresa

águas Primavera a fim de melhorar a captação de água naquele bairro que tem perto do cemi

tério novo ali Santa Felicidade e é isso que se trata o município está recebendo em doação pa

ra que e esse bem seja utilizado pela á Primavera mas o imóvel pertence ao município de Pri

mavera do Leste não a empresa águas Primavera. A palavra do vereador Renato. Discutiu a

propositura da Matéria. Disse vereador Manel senhor sabe me dizer se existe alguma contra

partida das águas de Primavera pela concessão desse terreno do município a ela em função de

que nós sabemos que por mais que exista uma concessão a iniciativa é privada e responsabili^

dade da edificação da construção da locação aquisição no meu pensamento aqui é de que aNj^
própria águas de Primavera seja responsável por isso né então se não há que fique um alerta ^
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aqui com relação aos espaços que são do Municipal concedidos a essas concessionadas para

saber o ônus que existe aí ou se existe alguma contrapartida com relação às faturas do próprio

executivo dedução desses valores em função da concessão do uso desses imóveis né porque

não existe um moço de graça. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra o Presidente colo

cou em processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores verea

dores presentes. Projeto de Lei Ordinária n“. 1.624 de 2024 de autoria do Poder Executivo

Municipal. Assunto: Institui a Planta Genérica de Valores e estabelece normas para lança

mento e cobrança do IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO (IPTU) para o exer

cício de 2025 e dá outras providências. O Presidente colocou em primeira discussão dos se

nhores vereadores. Ninguém tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em segunda

discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito o uso da palavra o Presidente colo

cou em processo de votação, resultando APROVADO com treze votos favoráveis, dois votos

contrários (Manoel, Renato), nenhuma abstenção e nenhuma ausência. Projeto de Lei Ordi

nária n“. 1.625 de 2024 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a

realização de Feiras noturnas no município de Primavera do Leste-MT, e dá outras providên

cias. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo

feito 0 uso da palavra o Presidente colocou em segunda discussão dos senhores vereadores. A

palavra do vereador Luís Carlos. Discutiu a propositura da Matéria. Disse é um projeto im

portante que vai dar sequência na futura gestão no oportunidade das pessoas poderem eh te

rem aí a exposição daquilo que produzem no campo eu achei extremamente importante esse

trabalho idealizado pelo vereador crocodilo aqui na casa que se diga de passagem Sérgio ou

tras cidades do Mato Grosso do Brasil já venham realizando e a gente pensar nas pessoas que

precisam lá na ponta eu acho que isso é o melhor do projeto é você saber de que em tá lá na

terra nesse exato momento na enxada vai chegar de noite ele vai ter oportunidade de colher o

seu produto durante o dia e à noite ele expor e as pessoas terem a oportunidade de poder fazer

esse trabalho obrigado. A palavra do vereador Renato. Discutiu a propositura da Matéria.

Disse suma importância o subsídio através do executivo Municipal para que a gente tenha o

aporte eh pros pequenos produtores além da produção lá no campo da comercialização aqui

na cidade que seja aderida pela população até porque são produtos frescos lá são produtos .

cém colhidos da horta recém produzidos então uma vantagem na aquisição e o valor também ^
valor atraente que é disposto por exemplo lá na feira da lua não é essas feiras itinerantes e que /
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elas permaneçam senhor presidente e o Executivo Municipal com o projeto já sinalizei outro

dia aqui esse pedido a próxima gestão que dê continuidade e melhore a condição nós tivemos

recentemente em Cuiabá-MT, nós conseguimos dez novas tendas para que seja ampliado a

oportunidade para que esses feirantes eh saiam da informalidade ou de um espaço impróprio

para uma condição que venha ser atendida pelo executivo municipal mas é importante tam

bém observar que a agricultura familiar eu vá por várias vezes questionei aqui que não existe

nenhuma referência no desenvolvimento daquela secretaria com relação à questão do pequeno

produtor e não existe mesmo nós não temos produção de mandioca como referência não te

mos maracujá não temos nada pela secretaria atual secretaria de agricultura do município de

Primavera do Leste-MT, a não ser efetivamente essa Feira da Lua que tem trago uma resposta

tanto para eles quanto para nós porém a gente e sabe que isso é um esforço tremendo de uma

ou duas pessoas lá dentro que se desdobram para que a feira continue acontecendo porque não

tem recurso destinado para lá não tem estrutura que conca o pessoal se matando com carro pe

queno para transportar tenda para conseguir organizar o dia do evento toda terça-feira então

que os olhos pra secretaria de agricultura familiar sejam voltados efetivamente não como sub

sídio mas fomento de estrutura para que ele se torne independente tenho você mora numa re

gião que você sabe do que eu tô falando nós temos várias áreas dentro de Primavera do Leste-

MT, dentro do cadastro de quase mais quatrocentos e cinquenta e três pequenos produtores

dos quais não tem a atenção não tem atenção a secretaria tem três trator dois motor fundido fi

ca atendendo grande produtor ou pessoas que tem condição financeira para poder locar um

trator mas fica lá levando trator e grade para fazer o serviço tinha em propriedade da qual não

teria necessidade do desses equipe então a gente precisa que ela tenha os olhos voltado exata

mente precisa uma reestruturação dessa agricultura familiar para que seja feito o trabalho mas

é de suma importância que ela continue Itinerante que ela não pontue em local específico dois

três lugares que ela seja circulante na cidade parabéns aí a Feira da Lua Parabéns. A palavra

do vereador Elton. Discutiu a propositura da Matéria. Disse a feira da lua e a parte de horti-

frútis granjeiros é importante pro nosso município mas também que a gente tenha a possibili

dade de estar beneficiando as pessoas menos favorecidas na nossa cidade com aquela feira de

Goiânia que vinha aqui antigamente que traria também um benefício para as empresas para ar\ ^

população de primavera com custo mais baixo também de vestuários uma situação que Prima

vera merece um uma atenção especial pois estamos num momento difícil economicamente en-
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tão que no futuro seja possa ser utilizado também claro devidamente com os impostos pagos

tudo certinho que não traga prejuízo e também aos comerciantes de Primavera do Leste-MT.

A palavra da vereadora Vanessa. Discutiu a propositura da Matéria. Disse eu sempre sou

suspeita para falar quando se trata de agricultura familiar né porque eu vim dele né nunca es

condí isso eu era feirante né então eu sei que quer sobreviver da agricultura familiar isso não

tem muito tempo não vamos colocar aí dezessete anos atrás então sempre eu vou ser favorável

é importante a gente falar gente né que hoje a nossa feira lá que é o Evandro faz um trabalho

maravilhoso luta eu ainda sempre chamo o Dr°. Manuel de Presidente sempre vai ser nosso

Presidente também para manter aquele né sempre aí de uma forma correta então tudo que é

para a agricultura familiar pelo menos da minha parte enquanto que eu estiver Sera bem-vindo

é importante lembrar que eu tenho um orgulho muito grande não só de ter feito parte da agri

cultura familiar mas de ter recebido ter sido recebida né pelo Fávaro já na posição né de secre

tário né você pensa quando que eu imaginava que ele fosse me receber ministro né secretário

não correção ministro da agricultura e sair de lá né com a promessa de uma emenda de dois

milhões e meio para agricultura familiar então aos novos colegas que vão estar assumindo eu

creio muito que essa emenda será paga não estarei mais aqui mas eu acredito piamente que es

sa emenda de dois milhões e meio será paga inclusive vereador Renato para poder comprar os

maquinários porque quando eu fui até Brasília-DF, que eu fui recebida pelo Ministro o objeti

vo era justamente o quê caminhões retro escavadeira né caminhões para poder estar dando es

se auxílio para a agricultura familiar de Primavera do Leste-MT, que a gente sabe que sofre

com estradas que sofre com toda essa correría do dia a dia para se manter né nessa questão

pode à vontade. A palavra do vereador Manoel. Discutiu a propositura da Matéria. Disse

vamos criar um pouco de polêmica aí eh eu apoio e tudo que foi falado pelos demais colegas

eu acho que o apoio Agricultura Familiar ele é essencial gera muita renda muito emprego as

pessoas não precisam sair de suas moradias na área rural e vir para a cidade tem muitas vanta

gens nós precisamos investir em estradas que nem disse a Vanessa nós precisamos investir lá

no ambiente onde onde é realizado a Feira a apoiar as Feiras itinerantes apoiar a feira do lado

do Primavera três mas nós precisamos também conscientizar o feirante que o feirante não po

de praticar um preço maior que o mercado tem mercado aí que tá pagando um monte de alu-\^
guel que paga um monte de energia e você chega na feira às vezes tem produto que é mais ca-

ro na feira do que no mercado então eu acho que tem que haver a contrapartida do feirante
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também tô dizendo que tem que vender de graça não tem que ganhar dinheiro sim tem que ga

nhar dinheiro mas senhoras e senhores não é não é justo que concorram tendo o ambiente

pagar aluguel às vezes sem pagar energia com várias e várias vários vários apoios do poder

público que tem que existir logicamente mas os preços tem que ser repensado tem coisa na

feira Municipal que é mais caro que no mercado então nós precisamos ter a consciência de

que tudo tem uma contrapartida como você disse e corre atrás de emenda e tudo e tá sendo

feito eu acho que o mínimo é uma prática de preços ao menos menor do que quem está gas

tando com aluguel com energia com um monte de funcionários não sabe não tá fechando essa

conta. A palavra do vereador Iltemar. Discutiu a propositura da Matéria. Disse mas vou fa

lar também da questão da estrutura como o Renato falou ali, nós temos aqui a possibilidade de

criar um grande lençol verde aqui desde que tenha apoio você pegar essa região aqui que é o

Pé da Serra aqui nessa região do Pé da Serra aqui uma água uma áreas boa e ricas aonde pode

produzir bastante e produto que pode ser vendido nas feiras aqui nossa aqui que que tá aconte

cendo presidente eu vou falar com pouco conhecimento de causa que desde quando eu entrei

aqui eu falei que eu ia batalhar pela Agricultura Familiar fomos atrás e conseguimos

troescavadeira com o deputado Botelho da onde foi investido mais de setecentos mil reais es

sa retroescavadeira essa retroescavadeira veio para a Agricultura Familiar que todos aqui lem

bra da daquela escavadeira eu tenho essa região aqui embaixo aqui no pé da serra aqui ó eu le

vo qualquer vereadores que quiser ir sair da sessão e lá ver três anos pedindo para fazer um

tanque nós estamos comprando o peixe de trinta e cinco quilos você cria o peixe ali vai vender

lá naquela que me parece que fechou lá a empresa que que pegou lá entrou em falência eu

acho que fechou lá não tenho certeza ainda não fui atrás ainda para saber certeza fechou né tá

que acontece esses produtores não tá tendo respaldo para ser feito os tanque há três anos que

ro aqui Pedir para que o novo secretário que entre lá não fica com piscinas coordenador não

fica com 0 vereador não o vereador é o para-choque da o para-choque da população de qual

pede como eu peguei uma bandeira para mim me defender essa bandeira os caras cria birra

entendeu pega birra do vereador tá cobrando e lá não foi ultimamente agora lá a máquina foi

para lá terminou as eleições tiraram as máquinas pessoal tá esperando fazer os tanque se que

do prefeito tá esperando fazer o tangue tirar a máquina de lá você entendeu Iltemar tá tá nie-r\

tendo não cara é uma coisa realidade falando que tá acontecendo entendeu tem cortar gasto

tem mas três anos não fizeram lá aquele pessoal lá e estão esperando ele vai produzir um pei-

sem

uma re-
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xinho um frango tem um projeto aqui na casa aqui Dona Ivanir que pode levar pra frente é on

de a prefeitura cede os pintinhos pras famílias e as rações e pega em produtos Depois é barati-

nho para você comprar lá os pintinho compra lá sem pintinho Renato leva lá e é cem pintinhos

você vai lá leva ração esse valor pega de contrapartida com a carne dos pintinhos dos frangos

faz escola evita de comprar você tá ajudando o produtor ter uma renda você tem lá uma cria

ção de porcos suínos né tem que falar suíno hoje é mesma coisa de peixe é a mesma coisa po

de suporte projeto aqui o projeto foi reprovado nas comissões você entendeu então tem que

vir do executivo beleza né colocar para vir do executivo a gente não tem vaidade não quer

ajudar as pessoas e volta atrás também pedido de máquina para gradear tá aí o Sérgio que

mais leva para o lado aqui n as pessoas falam assim Iltemar eu quero plantar mandioca man

da a grade pede para grade a rocha para ir lá chega lá os não planta mandioca se se Primavera

Rogério falou uma coisa se Primavera todos agora tô defendendo se todo mundo que fosse

plantar mandioca hoje plantasse que fosse gradear mandioca lá Primavera é o maior produtor

de mandioca do Brasil porém eles não estão plantando gente vamos ter consciência também a

gente tem que criticar aqui mas a gente também tem que defender também entendeu porque

eu e 0 Sérgio apanha muito aqui com essa questão de Agricultura Familiar e a gente que de

fende entendeu a gente que defende vocês aqui né Sérgio e ainda leva para o lado e nós somos

atendidos muitas das vezes porque porque você pede para gradear para faz plantar mandioca

não vai plantar você pede para gradear para poder vai lá pede para um calcário para plantar

alum coisa planta outra coisa totalmente diferente que não vai atender Agricultura Familiar

Então esse projeto que é um projeto de grande valia eh voto sim favorável e quero aqui que os

vereadores novos que vai vão chegar aí ó que aproveite esses projetos setenta e cinco porcento

da convida da nossa mesa vem da Agricultura Familiar. Ninguém mais tendo feito o uso da

palavra o Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO por unanimi

dade pelos senhores vereadores presentes. Projeto de Lei Ordinária n“. 1.626 de 2024 de au

toria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Altera o § 1° do Artigo 1° da Lei 1.873 de 19

de dezembro de 2019. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores.

Ninguém tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em segunda discussão dos senho

res vereadores. Ninguém tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em processo deíA

votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores presentes. Na- W
da mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo Expedi- /
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ente e solicitou o Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a

chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a

palavra o Vereador Renato Cozanelli Junior. (1:31). Iniciou o seu discurso falando acom

panhando a sessão fazendo algumas anotações com relação à questão dos assuntos que foram

tomados aí discutidos ou observados nós falamos da necessidade da construção no laborató

rio, olha só Ivanir nós tivemos uma gestão anterior na no laboratório atualmente filha da filha

nós tínhamos uma fila lá de dois mil e seiscentas pessoas aguardando para fazer exames em

três meses foi reduzida menos de quinhentas pessoas para fazer exame quer dizer que foi aten

dido dois mil e cem pessoas em noventa dias muito bem nós tínhamos Vanessa quase que to

dos os exames terceirizados sendo atendido por laboratórios terceirizados por quê Porque nós

temos máquinas Ivanir de última geração no laboratório municipal que foram adquiridas com

doações na época da pandemia que nunca foram atendidas porque não era adquirido os insu-

mos para utilização dessas máquinas olha o absurdo máquina que custa meio milhão de reais

tá eu não tô falando besteira aqui não eu fui lá conversar eu fui lá essa máquina foi doada nu

ma conjuntura do Sindicato Rural Sicred, Primed, Sicoob e mais algumas instituições para

poder aportar na época da pandemia muito bem então precisa se colocar aquilo lá foi o que ela

fez girar sem que aumentasse a estrutura sem investimento em recurso humano triplicou o vo

lume de atendimento nós temos uma atenção muito importante Manoel para se dar com rela

ção à questão da rodovia br 07 eles estão fazendo uma manutenção e a construção de acosta

mento na faixa na lateral da faixa de Rodagem e nós temos mais de oito caminhões que fo

ram tombados nos últimos sessenta dias oito caminhões tombaram porque eles fizeram rebai

xamento do acostamento e não sinalizaram a sinalização que tá lá é insuficiente para que os

motoristas possam estar assegurados para que eles possam trafegar sem correr o risco de mor

te a gente já oficializou Deputado Catani já oficializou o Denite em Cuiabá-MT, o Dejalma

que é 0 superintendente para que seja feito uma Providência tomada uma Providência a dimi

nua isso que a sinaliza seja colocada ali de forma eficiente tarifa social importantíssimo e a

gente precisa Luizinho que alcance sim o menos favorecido mas aquele que ganha ele é me

nos favorecido O que ganha mil quatrocentos e cinquenta ele já é não tem favorecimento ne

nhum olha a disparidade porque a divisão do custo da tarifa social senhores ela é entre quem

tem condição de pagar ela não é perdoada pelas águas de Primavera o valor da tarifa ela vem W

dividida na conta de todos os outros consumidores então
a gente corre atrás dá um jeitinho es- y
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tamos aí à disposição vamos contribuir com quem não tem mas a gente precisa lembrar que

isso precisa precisaria ser uma faixa igualitário para que conforme o rendimento da família

fosse distribuído porque pessoas que não estão dentro da condição de de IP suficientes por

causa de uma diferença de menos de cinquenta reais ela assumirá além da conta dela parte da

conta de quem não tem condição de pagar então é um tem que cuidar muito esses almoço gra

tuito aí porque sempre tem um uma a chavinha por trás esporte falou do esporte aqui respeito

muito 0 Uberdan ele sabe disso não temos nada com o esporte de Primavera do Leste-MT, nós

temos equipe de Primavera do Leste-MT, sendo subsidiada pelo Município de Guiratinga no

vólei de areia atletas daqui indo treinar e indo participar de provas porque lá eles dão condi

ção financeira para isso e tênis de mesa uma equipe ficou campeã Mato-grossense tá indo pro

brasileiro concorrendo por Rondonópolis-MT, uma equipe inteira de Primavera foi contratada

foi chamada por Rondonópolis-MT, inteira sete alunos sete atletas de tênis de mesa indo pro

Nacional por Rondonópolis-MT, eles são de Primavera do Leste-MT,Por que nós não temos

uma boa semana a todos.; Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador José Paulo

Zancanaro. (1:37). Iniciou o seu discurso falando é Renato você lembrou muito bem tarifa

social concede cinquenta por cento de desconto na conta de quem tem quem é enquadrado no

no programa né é mas você lembrou bem alguém vai pagar esses outros cinquenta porcento

do desconto a água de primavera não vai dar nada para ninguém então para você aí que não se

enquadra eh no regime se prepare para pagar na sua conta o desconto que tá sendo dado então

tem que tomar muito cuidado com esse tipo de ação é muito bom ajudar as pessoas mas tem

que lembrar que alguém vai pagar essa conta esse alguém é quem não se enquadra eh no regi

me do benefício pode ter certeza que a água de primavera vai cobrar como todo desconto co

mo todo desconto que você tem alguém vai pagar não cai do céu não mesmo então você lem

brou bem Renato dizer que já no finalizar do nosso mandato estamos aí a menos de sessenta

dias para terminar o nosso mandato e a gente tem que registrar aqui semana passada foram en

tregues equipamentos para CMTU a gente tem essa preocupação com a segurança das pessoas

no trânsito então indicação indicação não emenda minha e do vereador Sérgio onde foram ad

quiridos equipamentos para CMTU a fiscalização e a segurança das pessoas no trânsito tam

bém foi entregue o asfaltamento da via lateral que faz a ligação de Primavera do Leste-MT

com 0 distrito José de Alencar uma demanda nossa desde dois mil e vinte e um fizemos emen-''^
das tivemos participação dos vereadores como disse aqui o Iltemar eh nessa cobrança e foi en- /
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tregue essa semana demorou a empresa que ganhou a licitação não cumpriu o contrato teve

que ser terminado com recursos próprios do nosso município mas tá aí tá entregue ainda que

tardio a gente tá deixando a nossa marca a marca do nosso trabalho que é cuidar da segurança

das pessoas Renato é onde eu entendo é onde eu faço e aonde a gente conseguiu fazer aconte

cer alguma coisa de bom para nossa sociedade então com muita alegria a gente essa semana

passada a gente entregou essas duas ações aí que deixa registrada a nossa marca como profis

sional na área da segurança pública atuando aqui no legislativo e dizer também de dois even

tos importantes o Rotary realizou a carneirada foi um sucesso além de ser um momento de

descontração eh pra nossa comunidade é um evento que angaria Fundos serão revertidos em

prol das pessoas que precisam o Rotary tem de forma muito forte esse trabalho de assistência

social e também a homenagem que aconteceu aqui na Câmara Municipal as pessoas que fo

ram homenageadas aqui o fizeram por merecer e é incrível Renato você descobre aqui cada

biografia super interessante super rica pessoas maravilhosas quando a gente faz essa homena

gem aqui hora que é lido aqui a gente descobre o quanto tem pessoas boas pessoas atuantes

pessoas ricas em termos de biografia e trabalho prestado à comunidade então parabéns vocês

Fizeram por merecer a câmara de Primavera do Leste-MT, também está de parabéns por reco

nhecer dentre a nossa comunidade essas pessoas que tiveram serviços prestados à nossa co

munidade a nossa cidade encerrando por aqui minha fala desejo a todos uma boa semana que

Deus nos proteja a todos e que seja uma semana de sucesso e conquista para todos nós. Agra

deceu e despediu-se. Usou a palavra a vereadora Karla Jackeline da Silva Souza. (1:40).

Iniciou 0 seu discurso falando retomo aqui somente para fazer mais uma colocação em rela

ção ao concurso público na área dos professores que ainda não foi homologado aguarda deci

são judicial eles estão ansiosos e a gente entende a situação deles fizeram passaram entraram

com recurso e eles ainda estão aí aguardando então a gente pede aí essa comissão do Executi

vo Municipal vê o que pode ser feito eu sei que depende da decisão judicial mas que ela ve

nha a acontecer tanto pro cancelamento quanto para homologação desse concurso para eles

pararem e conseguirem tocar a vida porque é muito difícil eu entendo o anseio deles a ansie

dade deles que fizeram concurso passaram ficaram aí aguardando ser chamado ser homologa

do e até agora nada tá chegando o final do ano encerrando aí o mandato e eles nessa situação

então que venha até a resposta do sim ou do não se é para cancelar o concurso deles ou se é

para homologar que pelo menos assim eles conseguem sentir um pouco mais de paz no cora-

Av. Primavera, n°300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000

Primavera do Leste — Mato Grosso - Tel. (66) 3498-3590 - www.camarapva.com.br

26



IMra Municipal ile Primatera do Leste ■ MT

FLS. Kubríca

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

ção porque é muito difícil ficar do jeito que eles estão então o apelo que nós fazemos aqui em

nome dos professores do concurso que venha se que venha se conseguir decidir judicialmente

logo para eles porque olha de verdade eu quando recebo a mensagem eu sinto na mensagem

como que tá desesperador para elas para todos né que estão ali aguardando ser homologado ou

não 0 concurso e a gente na verdade tá na torcida para aquele possa ser homologado porque

eles estudaram muito se dedicaram muito fizeram a prova passaram apresentaram títulos e fi

cou essa situação toda aí que já vem prorrogando tanto tempo então a gente pede encarecida-

mente que seja tomada uma decisão para ser cancelado homologado logo o concurso de pro

fessores e assim elas conseguirem terminar o resto de ano mais em paz muito obrigado a to

dos que Deus nos abençoe. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luís Car

los Magalhães Silva. (1:43). Iniciou o seu discurso falando volto no segundo expediente pri

meiro para externar minha gratidão aos secretários aos coordenadores do município de Prima

vera do Leste-MT, que es mesmo com de repente algo que não consigam terem realizados

dentro das suas pastas e dentro do seu alcance do seu trabalho mas não deixa de ter o meu res

peito enquanto parlamentar nessa casa não posso deixar aqui de elogiar o trabalho do eminen

te secretário municipal Eduardo Wolf e fazer um pedido ao vice-prefeito e ao prefeito Leonar

do e a gestão de maneira geral eu recebi um pedido sendo feito ali muito forte com relação

aos empresários do centro da cidade Comerciantes que estão ali há anos estão ali que o fecha

mento da rua Blumenau tornou inconveniente ficou muito ruim o fechamento tendo que dar a

volta lá em cima e como ali eu fui fiz uma visita pessoalmente Presidente lá eu vi que já existe

0 rebaixamento da ciclovia e não é preciso só tem um único poste daqueles estão assentados

lá e gostaria que dentro do cronograma de serviço prestado pelo Município o secretário Edu

ardo, gostaria de ter o apoio dessa Casa o apoio de vossa excelência o apoio dos demais pares

aqui Manoel para que esse pedido desse pleito meu fosse atendido ali sabe é um pedido dos

comerciantes ali que realmente sai da escola e um detalhe sai da escola justamente de uma es

cola tradicional que nós temos aqui eu presto aqui né eu presto aqui minhas homenagens ao

centro educacional Primavera que é uma escola que tem a ver com a história da cidade Prima

vera do Leste-MT, e gostaria Eduardo assim com profundo respeito admiração que eu tenho

por você e por todos da Secretaria de obras que esse cronograma fosse incluso para essa aber

tura porque ela é extremamente importante para o setor comercial do centro da cidade Prima

vera do Leste-MT, a já visto que esse pedido foi feito eu fiz um compromisso de trazer em tri-
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buna de trazer o conhecimento eh dos pares aqui dessa casa vereador Renato para que nós pu

déssemos ali é uma até uma questão lógica que tá dentro do nosso alcance mas que não há

prejuízo nenhum para o município a não ser transtorno aí talvez de um dia de obra né ser exe

cutada essa obra com a maestria que o município sempre executou as boas obras a preservan

do a beleza que a regão central tem não tem impedimento nenhum por conta da ciclovia que

eu quero aqui repetir novamente e fica ficará uma obra eternizada de gratidão aos comercian

tes dali do centro que aquela rua dos bancos do antigo Primacon ficou sem o acesso tendo que

dar volta a alça lá em cima tenho certeza que esse é um serviço mamão com açúcar pro muni

cípio executar Muito obrigado. Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da

palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população para que continu

asse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordiná

ria. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Elizama Marques, que se

cretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva.

Secretária:

Presidente t
7
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